



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA LUETA

◆◆◆ 537140, LUETA, str. F6 út nr. 13, tel. 0366 - 401788, fax 0366 - 401788◆◆◆

e-mail: loveteph@loвете.ro

Nr. 2 din 13.02.2025.

## ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, azi data de 13.02.2025. **UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA LUETA** aduce la cunoștința publică faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe anul 2024;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anilor precedenți al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar anul 2024;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al comunei Lueta pe anul 2025 și estimările pe anii 2026-2028;
- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Programului anual de acordare de finanțări nerambursabile din fondurile bugetului local al Comunei Lueta, pe anul 2025, pentru activități non-profit de interes local și a Ghidului solicitantului pentru atribuirea contractelor de finanțare
- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului nr. I.C.3/8042/2025 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Lueta, referitor la finanțarea activității de protecție a copilului/tânărului în centrele de plasament și la asistenți maternali profesioniști din județul Harghita, a copiilor/tinerilor, proveniți din comuna Lueta;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului nr. I.C.3/8109/2025 între Județul Harghita, prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al comunei Lueta referitor la finanțarea activității de asistență socială a persoanelor cu handicap instituționalizate, provenite din comuna Lueta;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul "Harghita biblio digital Hub (HbdH)" de către UAT Lueta, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, UAT-urile din județul Harghita, Biblioteca Județeană "Kájoni János", Biblioteca Municipală Odorheiu Secuiesc, Biblioteca Municipală "George Sbârcea" Toplița și Biblioteca Municipală Gheorgheni, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR), Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale;
- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al comunei Lueta pentru o perioadă de trei luni, (aprilie 2025 - iunie 2025);
- Proiect de hotărâre privind achiziționarea și montarea plăcuțelor cu denumirile de străzi și a plăcuțelor cu numerele administrative ale imobilelor în comuna Lueta județul Harghita.
- Proiect de hotărâre privind declararea clădirii realizate prin investiția "Construire și dotare grădiniță cu program prelungit în localitatea Lueta, județul Harghita", cu terenul aferent, ca bun de uz și de interes public local și introducerea acestora în domeniul public al comunei Lueta;

- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a Școlii Gimnaziale „Székely Mózes” din comuna Lueta, unitate de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică, a unor bunuri imobile (construcții și terenuri) aparținând domeniului public al comunei Lueta, imobile în care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ.

Persoanele interesate de aceste proiecte le pot consulta la sediul Primăriei comunei Lueta și pe site-ul primăriei [www.lovetekozseg.ro](http://www.lovetekozseg.ro) - titlul: *Monitorul oficial local* – secțiunea: *Proiecte de hotărâri și hotărâri*

Cetățenii interesați vor putea să facă propuneri, observații, puncte de vedere cu valoare de recomandare privind aceste proiecte, în scris, la adresa: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Lueta, str. Fő út, nr. 13, Comuna Lueta, județul Harghita, specificând articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbateră publică este data de 13.03.2025. orele 12,00.

La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, dezbateră publică a acestor proiecte de acte normative va avea loc în data de 14.03.2025. ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei Comuna Lueta și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Secretar General al Comunei Lueta,  
ORBÁN Ernő

